Personas ienakumi pie diviem darba devejiem ir mazaki par 1500 eiro ceturksni

;mi‘;?j;a‘r};z ] Alga pie darba devéja SIA "X” ir 200 eiro ménesi.
+ Ceturksni 600 eiro (200+200+200).

devéjiem

2 Alga pie darba deveja SIA "Y” ir 150 eiro ménesi.
« Ceturksni 450 eiro (150+150+150).
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( ' } Ceturksni Petera kopejie ienakumi pie abiem darba
devéjiem ir 1050 eiro (trukst 450 eiro, lai sasniegtu
1500 eiro ceturksni).

VSAA pec tas riciba esosas informacijas parbauda, vai Peteris atbilst kadam no
statusiem, kas atbrivoti no minimalo iemaksu veiksanas.
Péteris neatbilst nevienam no Siem statusiem, tapéc VSAA aprékina, cik katram Pétera
darba devéjam japiemaksa par vinu minimalas iemaksas.
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Peteris
Aprekins:

|. Aprékina katra darba devéja koeficientu:

darba devejs SIA "Y" - 600 : 1050 = 0,571
darba devejs SIA "X" - 450 : 1050 = 0,429

2. Sadala 450 eiro, no kuriem katram darba devéjam bus japiemaksa sava dala:

darba devejs SIA "Y" - 450 x 0,571 = 256,95 eiro
darba deveéjs SIA "X" - 450 x 0,429 = 193,05 eiro

% Aprékina, cik katram darba devéjam japiemaksa:

darba devejs SIA "Y" - 256,95 x 34,09% = 87,59 eiro
darba devejs SIA "X" - 193,05 x 34,09% = 65,81 eiro




